



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

23 февраля 2022 года
№7 (1359)

12+

С ДНЁМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

23 февраля мы отмечаем День рождения непобедимой и легендарной Рабоче-крестьянской Красной армии. В 1918 году декрет о ее создании был подписан председателем Совнаркома Владимиром Лениным. В том тревожном году в ее ряды вступали наши деды и прадеды, чтобы защитить молодую Страну Советов – первое в мире социалистическое государство.

Несмотря на то, что этот праздник сегодня переименован, для большинства белгородцев он остается Днем Советской армии и Военно-морского флота, днем рождения легендарной Армии, которая отстояла Страну Советов в схватке с фашистами, которая обеспечивала мирный труд советского народа.

День 23 февраля олицетворяет непреходящую ценность традиций патриотизма, признание героических заслуг солдат, офицеров, тружеников тыла – всех, кто на века вписал в нашу славную историю свои ратные и трудовые подвиги.

Сегодня, говоря о современности, мы все хотим, чтобы в нашей стране была сильная армия, а наша Родина была в полной безопасности. Но надо четко понимать, что сильная армия – это не только современное вооружение, полностью укомплектованные части. Это и мощная экономика, и сильная социальная политика, и отсутствие коррупции, и, конечно, социальная справедливость.

Мы будем чтить всех тех, кто в XX веке защитил весь мир от фашизма. И не позволим переписать, исказить нашу великую историю. С Днем Советской армии и Военно-морского флота! С праздником, белгородцы!

Сергей ГАВРИЛОВ,
депутат Государственной Думы ФС РФ

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

В январе 1918 года Советская власть для защиты Отечества создала Красную Армию. 23 февраля её подразделения дали первый бой интервентам. Именно этот день много лет праздновали как День Советской Армии и Военно-Морского Флота, а ныне – как День защитника Отечества. Мы поздравляем всех тех, кто отдал долг Родине, служил в Вооружённых Силах, и в первую очередь, ветеранов Великой Отечественной войны.

В России защита Отечества всегда была делом не только воинов. В период тяжёлых испытаний весь народ сплывался в патриотическом порыве. Именно сплочение народа вокруг Коммунистической партии позволило СССР одолеть такого страшного врага, каким была гитлеровская Германия.

Сейчас наше Отечество вновь переживает тяжёлые испытания. Снова стоит вопрос: быть или не быть России. Но мы верим, что народ вновь сплотится вокруг Коммунистической партии, которая и сегодня является главной опорой подлинно патриотических сил, и сумеет с честью выйти из этого испытания.

С праздником, друзья! Желаем вам здоровья, счастья, успехов во всех делах, благополучия в доме, бодрости и стойкости духа.

Станислав ПАНОВ,
первый секретарь
Комитета БРО КПРФ

Иван ГАЛАКТИОНОВ,
БРО председатель
«Союз советских офицеров»

Геннадий Зюганов:

Настало время пресечь действия натовцев по фашизации Украины

Обстановка на границе между Украиной и республиками Донбасса обострилась до предела. Вооружённые формирования с украинской стороны усиливают обстрелы территории ДНР и ЛНР, вызывая необходимость массовой эвакуации населения. Одновременно усиливается информационная война против России со стороны Запада, прозападных и националистических украинских СМИ. Обстановка прямо свидетельствует о тесной координации военных провокаций и информационной агрессии.

Президент США всё более открыто руководит опасными авантюрами. Байден лично сообщает о мифических сроках начала войны России против Украины, комментирует столкновения на Донбассе, делает выговоры Зеленскому то за его признание об отсутствии приготовлений России к агрессии, то за несвоевременную поездку в Мюнхен на конференцию по безопасности. Иными словами, Вашингтон целенаправленно провоцирует максимальное обострение в российско-украинских отношениях.

Центральный Комитет КПРФ неоднократно отмечал, что целью властей США и их единомышленников в Лондоне является не только окончательное порабощение Украины и обескровливание России. Одновременно осуществ-

ляется проект подрыва экономического потенциала Евросоюза и низведения его влияния в современном мире. Война в центре Европы, вынужденные санкции против России, падение экономической активности в ЕС обеспечат повышение конкурентных возможностей США. Слабей в глобальном соревновании с социалистическим Китаем, Вашингтон приступил к решению собственных проблем за счёт взлома экономики своих союзников по НАТО.

Сегодня все, кто играют по правилам англосаксов, привычно сыпят обвинениями в адрес России и «не замечают» провокационные действия официального Киева. При этом уже длительное время игнорируется факт поэтапной бандеризации Украины. Политики Запада делают вид, что

им не знакомы смысл и дух решения Нюрнбергского трибунала. Крупный капитал США и Европы, потворствовавший приходу гитлеровцев к власти, готов и сегодня способствовать кровопролитию и агрессии. В середине прошлого столетия человечество заплатило за такую политику многомиллионными жертвами. Только советский народ потерял в борьбе с фашизмом 27 миллионов жизней своих сыновей и дочерей.

КПРФ считает, что военный шантаж Запада должен получить принципиальный ответ в виде твёрдой позиции России по защите мирного населения Донбасса и наказанию агрессоров. При этом важнейшей задачей мирового сообщества становится пресечение действий Запада по фашизации Украины. Складывается ситуация, когда необходим комплекс следующих чрезвычайных мер.

Первое. В первоочередном плане необходимо помочь детям, женщинам, старикам – всем беженцам из Донбасса, которые стремятся укрыться от войны на территории России.

Продолжение на стр.4

Против ДЭГ, за честные выборы



Комсомольцы продолжают проводить одиночные пикеты с требованием прекратить эксперименты с дистанционным электронным голосованием и покушаться на статус членов УИК с правом совещательного голоса.

Напомним, что ранее комсомольцы два дня проводили одиночные пикеты под окнами Избирательной комиссии Белгородской области. Во время пикетов, несмотря на «непроходимое» место, немногие прохожие активно поддерживали комсомольцев. Поэтому молодые коммунисты приняли решение провести серию одиночных пикетов на оживленных улицах города. Это решение было верным – горожане высказали однозначную поддержку.

Ленинский комсомол против ДЭГ и за честные, прозрачные выборы!

Пресс-служба
БРО ЛКСМ РФ

Подписка 2022

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



В.И. Кашин: Развитие ЖКХ – ответственность и долг государства

Выступление заместителя Председателя ЦК КПРФ, Председателя Комитета Госдумы по аграрным вопросам, академика РАН В.И. Кашина на парламентских слушаниях «Жилищно-коммунальное хозяйство: проблемы, решения, совершенствование нормативно-правового регулирования его деятельности».

Все большую актуальность приобретает продолжающаяся реформа жилищно-коммунального хозяйства, которая уверенными темпами стремится к коллапсу.

Жилищно-коммунальное хозяйство – является одной из ключевых систем жизнеобеспечения населения Российской Федерации, определяет качество жизни каждого без исключения человека. Строительство и содержание жилья, водоснабжение и водоотведение, тепловая и электроэнергия плотно связывают ЖКХ с основными отраслями народного хозяйства Российской Федерации. При этом нельзя упускать экологическую составляющую, обеспечения благоприятной окружающей среды в населенных пунктах через управление отходами, регулирование выбросов и сбросов. Именно поэтому Коммунистическая партия Российской Федерации рассматривает вопрос развития ЖКХ, как один из важнейших и требующий системной государственной политики. Мы об этом говорили с самого начала реформы ЖКХ, но воз и ныне там. К чему это привело, сегодня отчетливо может видеть каждый.

И в такой ситуации Правительство активно снижает долю государственного участия в управлении ЖКХ, стимулируя переход системообразующих объектов инженерной инфраструктуры в частные руки, чем, по сути, просто снимает с себя всю ответственность за положение дел в отрасли.

Если взглянуть на систему теплоснабжения, то даже по официальной статистике ее мощность неуклонно падает.

И если в городах динамика не так ярко выражена, то на сельских территориях мы видим двукратное снижение! Одновременно с этим в три раза выросли потери тепла в сетях. 51,5 тыс. км тепловых сетей нуждаются в замене, а это в 7 раз превышает расстояние от Калининграда до Владивостока! А ведь обеспечить функционирование системы теплоснабжения в наших климатических условиях – жизненно необходимо в самом прямом смысле этого слова.

Состояние системы водоснабжения не менее тяжелое. Причем здесь уже идет специфика, определяемая жесткими санитарно-эпидемиологическими требованиями.

Что мы видим? Из 12,5 миллиарда кубических метров поданной в водопровод воды почти 3 млрд. куб. уходит на утечки. При этом мы видим, что уже почти четверть воды подается в сеть мощностями, находящимися в частной собственности, а ситуация лишь усугубляется. Из 385 тыс. км. трубопровода уже 170 тыс. нуждается в замене! Отсюда и аварии, которых в год происходит почти 55 тысяч. И это все цифры, представленные официальной статистикой, которая, зачастую, искажает факты. Эксперты сходятся во мнении, что эти цифры можно смело удваивать!

Особую тревогу вызывает неизменное снижение качества питьевой воды. Россия – великая водная держава, но хищнический подход к эксплуатации этих природных богатств привел к тому, что уже больше половины поверхностных и треть подземных источников водоснабжения не соответствуют экологическим требованиям по содержанию вредных и опасных веществ.

И на этом фоне в России каждый год все меньше и меньше воды пропускается через очистные сооружения. Уже почти половина подаваемой в водопроводную сеть воды ни как не очищается! Половина россиян не имеют глотка чистой воды! А ведь этот вопрос, как и качество продовольствия, лежит в основе здоровья

населения!

Водоотведение – еще одна специфическая сфера ЖКХ. Помимо санитарной функции здесь велика также функция экологическая.

То, какого качества вода вернется в окружающую среду после использования на промышленных предприятиях и в жилом секторе, во многом зависит экологическая обстановка на территории Российской Федерации. Но и тут мы можем наблюдать уже закономерную динамику.

Замены требует половина канализационных сетей, в том числе 20 тыс. км. главных коллекторов и почти 40 тысяч километров уличной канализационной сети. Аварийность – больше 16 тысяч случаев!

Даже на примере регионов-доноров, таких, как Московская и Ленинградская область, видно в каком состоянии находятся очистные сооружения, многие из которых служат по 40-50 лет без реконструкций и модернизаций. Вот и получается, что сегодня из 9 млрд. кубометров

ских вопросов ЖКХ более жестко, закрепив все ключевые нормы и требования именно на законодательном уровне, чтобы впоследствии не было возможностей у различного рода дельцов подмять создаваемые механизмы управления под свои коммерческие интересы.

Особая тема – вопросы развития коммунальной инфраструктуры сельских территорий.

В России централизованным отоплением оборудовано лишь 67% сельских населенных пунктов, горячим водоснабжением – 33%, водопроводом – 37%, водоотведением – 45%. Половина новых индивидуальных жилых домов не подключены к коммуникациям.

И в таких условиях на постоянной основе проживает 37 млн. человек. А ведь в теплый сезон, начиная с апреля и заканчивая ноябрем, на сельских территориях проживает почти 100 млн. наших граждан! Городские жители едут к проживающим в сельской местности родственникам, да и приусадебных участков, личных подсобных хозяйств, куда приезжают на отдых целыми семьями, у нас в стране больше 17 миллионов! И это не считая дачных, садовых и огородных участков.

В результате нагрузка на изношенную коммунальную инфраструктуру сел

негативными.

У нас есть наглядный пример – ТЭК.

Количество аварийных ситуаций на объектах ТЭК зашкаливает, экологический ущерб растет в геометрической прогрессии! И это далеко не убыточная отрасль. Даже при сверхдоходах от продажи углеводородного сырья, частные компании не обеспечивают надлежащих темпов обновления основных фондов! А ЖКХ – отрасль с совершенно другой доходностью и несопоставимо большим количеством накопленных проблем.

Поэтому, уважаемые товарищи, всем важно определиться, будет ли коммунальное хозяйство развиваться, основываясь на системном государственном управлении становится доходной, нацеленной на расширенное воспроизводство отраслью народного хозяйства. Или мы ведем его к коллапсу? Мы обращаем этот вопрос к Правительству и к тем структурам, которые сегодня собирают с населения платежи и при этом ни чего не делают даже для поддержания коммунальной инфраструктуры в рабочем состоянии.

Я убежден, что работники ЖКХ готовы вложиться своим трудом в развитие отрасли. Ведь сегодня работники коммунальной сферы, слесари, электрики и другие, являются теми единственными людьми, на чьих плечах лежит вся тяжесть решения возникающих проблем на местах, в каждой квартире, в доме. Наша обязанность, обязанность государства – работать в той же системе координат, обеспечивать качественный рост условий жизни населения! А работы на этом направлении очень много.

При этом государственная программа развития ЖКХ явно не отвечает масштабам накопившихся проблем.

Те 1,5-2 процента от расходной части федерального бюджета, при дефицитных бюджетах субъектов Российской Федерации и отсутствии денег у муниципалитетов, не обеспечивают даже поддержания работоспособности коммунальной инфраструктуры, не говоря уже про ее обновление. Комплекс мероприятий, целевых показателей и их финансирование должны быть нацелены уже в среднесрочной перспективе (до 10 лет) планомерно восполнить

основные фонды, а в долгосрочной перспективе (до 20 лет) обеспечить расширенное воспроизводство и опережающую модернизацию. Одновременно должна быть поставлена цель обеспечить без исключения все население Российской Федерации качественными и доступными коммунальными услугами и ресурсами, вне зависимости от того, в городе проживает человек, или на сельской территории.

При этом механизмы государственно-частного партнерства на этом направлении могут быть использованы, но не в той искаженной форме, как это делается сейчас. А сейчас, по сути, проводится приватизация коммунального хозяйства в обход закона «О приватизации».

Фракция КПРФ в Государственной Думе голосовала против принятия этих откровенно вредительских изменений в закон «О концессионных соглашениях» и будет добиваться отмены внесенных поправок.

Убежден, что действуя системно, последовательно решая стоящие задачи, мы сможем не только вывести отрасль ЖКХ из кризиса, но и привести ее в состояние соответствующее самым высоким мировым стандартам.

Подробнее наши предложения изложены в программе формирования и использования федерального Бюджета развития. Способна ли нынешняя власть сделать правильные выводы, не допустить дальнейшего обнищания и вымирания народа, конечно, покажет время. Реформа же в ЖКХ – это лакмусовая бумажка в оценке способности правительства решать проблемы волнующие каждого человека.



сточных вод, пропущенных через очистные сооружения, лишь 44% очищается до нормативного состояния. Какой же за этим тянется «карбоновый след» по аммиаку?!

Через это мы выходим на вопросы необходимости повышения экологической эффективности ЖКХ, как одного из важных аспектов охраны окружающей среды. И наряду с вопросами сброса загрязненных сточных вод ключевой в этом плане является проблема бытовых отходов.

Мы еще в Государственной Думе 6 созыва приняли Федеральный закон №458. Пробивали его с трудом, но всё сделали, чтобы в центре системы обращения с отходами встал регион, а уже затем федеральные и муниципальные структуры, в интересах ресурсосбережения делали упор на вовлечении отходов во вторичный оборот. Мы совместно с наукой все высчитывали, чтобы бремя содержания системы обращения с отходами не легло на плечи наших граждан. Но со временем вступление в силу этого важнейшего закона несколько раз переносили, принимали подзаконных актов, создали очередные федеральные структуры, центральной линией сделали «энергетическую утилизацию», а попросту сжигание, и водрузили бремя всех расходов на население, взвинтив тарифы, что в результате до неузнаваемости исказило заложенную нами концепцию. При этом налицо букет коррупционных и преступных издержек в работе управляющих компаний, операторов обращения с отходами, и т.д.

Так вот на этом опыте нужно сделать выводы и подойти к решению экологиче-

и деревень возрастает в разы. Там же, где инфраструктуры нет – возникают горячие точки экологического напряжения, очаги экологического ущерба!

Уважаемые товарищи! Как будет решаться ворох всех этих проблем после того, как ключевые объекты коммунальной инфраструктуры окажутся в частных руках, мы можем представить уже сейчас.

Даже при текущей структуре управления ЖКХ прослеживается четкая тенденция к перекалыванию затрат на плечи населения. Отопление и сетевой газ подорожали за последние 6 лет на 25%, электроэнергия на 30%, горячее и холодное водоснабжение – на 36%, водоотведение – почти в два раза! В результате уже к середине 2021 года совокупный долг населения по плате за ЖКХ приблизился вплотную к 500 млрд. рублей. А вместе с хозяйственным сектором долг за ЖКХ уже перевалил за 1 трлн. рублей.

Мы убеждены, что, если будет исполнено задуманное и ЖКХ перейдет к частному капиталу, то население ждет взрывной рост тарифов, а бюджеты всех уровней – неизбежные затраты на ликвидацию аварийных ситуаций, которые уже будут подпадать под классификацию чрезвычайной ситуации!

Наша страна уже имеет горький опыт раздробления единой энергосистемы. Учиться, конечно, лучше на чужих ошибках, но и из своего негативного опыта нужно уметь делать выводы. Зачем опять выхватывать лакомые куски, дробить целостные системы водоснабжения, теплоснабжения, канализации, и т.д.? Ведь последствия этого будут самыми

Награда для юного победителя

В Старом Осколе юные дарования радуют своим стремлением участвовать в конкурсах и проявлять свои творческие способности.

Захар Овсянко из Старого Оскола участвовал в конкурсе «Новогодний марафон», организованный Белгородским региональным отделением «ВЖС - Надежда России» и завоевал второе место в номинации «Подарок для елочки». На награждение в Белгород Захар не смог приехать. Заслуженную грамоту и долгожданный ценный

подарок Захару привезла и вручила депутат Белгородской областной Думы Ольга Баканова. Отдельную благодарность депутат выразила маме Ольге Витальевне и тётке Елене Витальевне за помощь Захару в создании конкурсной работы.

Наталья ПАНОВА



Будь готов! Всегда готов!



2022 год - особенный. 100 лет исполняется Всесоюзной пионерской организации им. В.И.Ленина.

Комсомольцы Белгородской области с начала февраля начали проводить серию уроков о легендарной организации и ее героях. На этот раз урок был проведен сразу для трёх классов в Гимназии №3 города Белгорода.

Первый секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ Игорь Цевменко и секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ Екатерина Долгова рассказали воспитанникам гимназии про истоки создания организации, пионерских символах и законах, о юных героях Великой Отечественной войны и их подвигах.

Закончилась встреча просмотром документального фильма про героя-пионера Витю Захарченко. Стоит отметить, что ребята, несмотря на юный возраст, многое знали как о пионерии, так и героических подвигах своих ровесников в годы Великой Отечественной войны.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

Геннадий Зюганов:

Настало время пресечь действия натовцев по фашизации Украины

Начало на стр.1

Призываем всех оказать им необходимое содействие. Участие в этой работе должны принять органы государственной власти, партии и движения, предприятия и организации, граждане нашей страны.

Второе. Обращение Государственной Думы к Президенту РФ о признании независимости ДНР и ЛНР, принятое по инициативе КПРФ, становится всё более актуальным. Сегодня это решение становится ключом к обузданию агрессии против двух республик и защите их населения.

Третье. Ситуация с реализацией Вашингтонского многостороннего замысла по порабощению Украины, демонизации России и ослаблению Европы стала предельно прозрачной. Нет смысла надеяться на диалог с наследниками Бандеры и Шухевича, имеющими к тому же могущественных покровителей. Необходима реализация целого комплекса мер по принуждению к миру инициаторов массового кровопролития. Четвёртое. На международной арене

не пришло время перейти в решительное политическое наступление против любых попыток реабилитации фашизма. Властям России необходимо активно задействовать для этого всё влияние нашей страны в международных организациях. В деле развертывания антифашистского и антивоенного движения предлагаем использовать весь арсенал двустороннего и многостороннего взаимодействия с другими странами, широко задействовать методы парламентской и народной дипломатии.

Каждому пора отдавать себе отчёт в том, что механизмы демократии на Украине упразднены. После государственного переворота 2014 года реальную политику на её территории всё больше диктуют агрессивные националистические бандформирования. Представляя абсолютное террористическое меньшинство, они держат в страхе украинский народ и навязывают правила поведения представителям власти. Именно этим фактом объясняется и политическая трансформация Владимира Зеленского. Избранный украинцами как президент мира на Донбассе и

нормализации отношений с Россией, он оказался проводником прямо противоположной политики.

В сложившейся ситуации задача освобождения от бандеровской диктатуры не может быть решена самим украинским народом. Гражданское население страны частично ещё способно выразить своё мнение при помощи остатков парламентских процедур, но оно не может противостоять вооружённым до зубов силам террора. Задача денацификации Украины должна стать важнейшей заботой мирового сообщества.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Белгородское городское отделение КПРФ, ЛКСМ РФ, БРО ДПА и «Союз советских офицеров» глубоко скорбят в связи с кончиной **КРАВЦОВА ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА** и выражают соболезнования его родным и близким.

Уважаемые жители Краснояружского района!

4 марта 2022 года с 11:00 до 13:00 часов депутат Белгородской областной Думы

ШЕВЛЯКОВ Валерий Алексеевич

будет проводить прием граждан в дистанционном формате.

Обращается по телефону: 8 (961) 176-77-39, 8 (4722) 33-67-08

Поздравления

Белгородское районное местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

МАЙОРОВА Анастасия Николаевна — с 60-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Поменяй все

За что вы, люди, льстите хаму? Скажу: «Он вам подаст на чай». Так можно предать даже маму, Все по привычке, невзначай. Не будет равенства меж нами, Пока закон таков царит: «Смотри с закрытыми глазами - Судьба успехом одарит». Не в моде стали доброта, Старанье, преданность в работе Лишь потому, что пустота, Бездушье злое нынче в моде. О! Мода! Ты всегда менялась. Так поменяй все и сейчас И сделай так, чтоб не казалось, Что это зло погубит нас!

БАБИЕНКО Валентина Николаевна, Борисовский район

ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



VK.COM/BEL.CPRF



OK.RU/BEL.CPRF



FACEBOOK.COM/BELKPRF



BELKPRF.RU

ВРЕМЯ ВСТУПАТЬ В КПРФ



Товарищ! Прочитай газету - передай её другу!

Следующий номер выйдет 2 марта 2022 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора, который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
П/И № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крулевской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс почтовый: П5607.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.
Подписано в печать 22.02.2022 г. по графику - 15.00. фактически - 15.00.
Заказ № 22-01307

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.